

От чего умер двухлетний мальчик в Байкальске?

Информация о смерти двухлетнего Коли Порсина, наделавшая столько шума, основывается на заключении экспертизы его тела.

Напомним, ребенок умер в ночь на 12 февраля. Его смерть была зафиксирована с серьезным нарушением закона: в случае смерти ребенка вне больничного стационара, при констатации факта его гибели должен присутствовать представитель прокуратуры.

В случае с ребенком из семьи бичей обошлись простым участковым.

Тело мальчика было отправлено на экспертизу в Иркутск. Как сообщил Бабру источник в ГУ МВД по Иркутской области, такая экспертиза проводится, как правило, без особого "фанатизма", если речь не идет о явном криминале. При этом экспертиза делается по общей схеме, то есть достаточно профессионально. Если речь идет о внезапной смерти на фоне относительного здоровья, то экспертиза обязательно устанавливает сопутствующие диагнозы.

По словам источника Бабра, в данном случае причина смерти установлена не была. Предположительно (!) был установлен весьма туманный диагноз "внезапная сердечная смерть". Экспертов крайне удивило, что содержимое желудка и пищевода полностью отсутствовали, то есть ребенок ничего не ел перед смертью не менее суток. При этом явных признаков дистрофии на теле не было.

Таким образом, соцзащита Слюдянского района попала на очередной лжи. На знаменитом совещании 25 февраля в правительстве региона представители соцзащиты утверждали, что "ребенок проснулся в 9 утра, позавтракал и снова уснул".

После возбуждения под давлением общественности уголовного дела по факту смерти Коли Порсина Следственный комитет инициировал новые экспертизы. Их результаты будут готовы через несколько дней.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕЛО КОЛИ ПОРСИНА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)